

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 275/2009 de la Comisión, de 2 de abril de 2009, por el que se modifica el Reglamento (CE) n° 872/2004 del Consejo, relativo a la adopción de medidas restrictivas adicionales contra Liberia**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 91 de 3 de abril de 2009)*

En la página 19, en el anexo, en el punto 2, en la letra c):

*en lugar de:* «Ali Ramadan Kleilat Al-Delby»,

*léase:* «Ali Ramadhan Kleilat Al-Delbi».

---